

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 18P/69/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2115222015
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 09. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Zdenka Zamecová
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2015:2115222015.1

Uznesenie

Okresný súd Trnava sudkyňou Zdenkou Zamecovou v právnej veci starostlivosti o maloleté deti: M. H., nar. X.X.XXXX, K. H., nar. XX.X.XXXX, zastúpené kolíznym opatrovníkom: Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Trnava, deti matky: B. H., nar. X.X.XXXX, R. a otca: Z. H., nar. XX.X.XXXX, t.č. W. a W., L. X, C., o návrhu navrhovateľky F. H., nar. XX.X.XXXX, bytom Z. XX, R. o nariadenie predbežného opatrenia - o dočasné zverenie mal. detí do náhradnej osobnej starostlivosti, takto

rozhodol:

Súd predbežným opatrením dočasne zveruje mal. M. H., nar. X.X.XXXX a mal. K. H., nar. XX.X.XXXX do náhradnej osobnej starostlivosti navrhovateľky F. H., nar. XX.X.XXXX.

Matka mal. detí B. H., nar. X.X.XXXX a otec mal. detí Z. H., nar. XX.X.XXXX sú povinní prispievať na každé dieťa výživným vo výške 30 % zo sumy životného minima mesačne vopred k rukám navrhovateľky s účinnosťou od právoplatnosti tohto rozhodnutia.

Navrhovateľke súd ukladá, aby v lehote do jedného mesiaca od právoplatnosti tohto rozhodnutia podala návrh na vydanie rozhodnutia vo veci samej - o zverenie mal. detí do náhradnej osobnej starostlivosti.

odôvodnenie:

Návrhom doručeným tunajšiemu súdu dňa 27.8.2015 sa navrhovateľka domáha vydania predbežného opatrenia, ktorým sa domáha, aby jej súd dočasne zveril obidve mal. deti, a to mal. M. H., nar. X.X.XXXX a mal. K. H., nar. XX.X.XXXX do náhradnej osobnej starostlivosti z dôvodu, že obidve mal. deti boli v konaní tunajšieho súdu sp.zn. 16P/79/2013 zverené do náhradnej osobnej starostlivosti starej matky mal. detí. Stará matka zomrela dňa XX.X.XXXX. Keďže navrhovateľka žije s mal. deťmi v spoločnej domácnosti, okamžite prevzala po smrti starej matky starostlivosť o maloleté deti. Navrhovateľka - sestra mal. detí uviedla, že bývajú v trojizbovom byte, má vytvorené podmienky pre to, aby sa o mal. deti mohla postarať. Matka sa o mal. deti nedokáže postarať, zdržuje sa na neznámom mieste, o deti sa nezaujíma. Otec mal. detí je od XX.X.XXXX vo väzbe. Navrhovateľka v návrhu uviedla, že je študentkou X. ročníka G.E., okrem toho aj brigádnicu pracuje. Mal. deti navštevujú základnú školu.

Podľa ustanovenia § 102 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku, ak treba po začatí konania dočasne upraviť pomery účastníkov, alebo zabezpečiť dôkaz, pretože je obava, že neskoršie ho nebude možné vykonať alebo len s veľkými ťažkosťami, súd na návrh neodkladne vydá predbežné opatrenie alebo zabezpečí dôkaz.

Podľa ustanovenia § 74 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku pred začatím konania môže súd nariadiť predbežné opatrenie, ak je potrebné, aby dočasne boli upravené pomery účastníkov alebo ak je obava, že by výkon súdneho rozhodnutia bol ohrozený.

Podľa ustanovenia § 76 ods. 1 písm. b/ Občianskeho súdneho poriadku predbežným opatrením môže súd uložiť účastníkovi najmä, aby odevzdal dieťa do starostlivosti druhého z rodičov alebo do starostlivosti toho, koho určí súd.

Podľa ustanovenia § 76 ods. 1 písm. f/ Občianskeho súdneho poriadku predbežným opatrením môže súd uložiť účastníkovi najmä, aby niečo vykonal, niečoho sa zdržal alebo niečo znášal.

Podľa ustanovenia § 76 ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku súd pri nariadení predbežného opatrenia uloží navrhovateľovi, aby v lehote, ktorú mu určí, podal návrh na začatie konania na súde alebo na rozhodcovskom súde; ak ide o konanie, ktoré možno začať aj bez návrhu, súd vydá uznesenie o začatí konania. Môže tiež určiť, že predbežné opatrenie bude trvať len po určený čas.

Podľa ustanovenia § 76 ods. 4 Občianskeho súdneho poriadku ak súd návrhu na nariadenie predbežného opatrenia v celom rozsahu vyhovie a stotožňuje sa so skutkovými a s právnymi dôvodmi návrhu na nariadenie predbežného opatrenia, súd to skonštatuje v odôvodnení a ďalšie dôvody nemusí uvádzať.

Inak o predpokladoch pre nariadenie predbežného opatrenia a jeho dôsledkoch platia ustanovenia §§ 74 - 77 O.s.p.

Vzhľadom na správnosť skutkových a právnych dôvodov uvedených v návrhu na nariadenie predbežného opatrenia, súd v súlade s uvedenými zákonnými ustanoveniami návrhu na nariadenie predbežného opatrenia v celom rozsahu vyhovel považujúc ho za dôvodný.

V zmysle ustanovenia § 145 Občianskeho súdneho poriadku, účastníkovi, ktorému súd prizná náhradu trov konania, prizná aj náhradu predbežného opatrenia a zabezpečenia dôkazov.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia cestou tunajšieho súdu na Krajský súd v Trnave.

Z odvolania musí byť zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje a musí byť podpísané a datované. Ďalej musí byť v odvolaní uvedené, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha. Odvolanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis.